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 )منقول( : تاسعلتمرين ال ا

 

 

 

 

 

 

 

 

  : عاشرلتمرين الا
دج حيث  900خوة أحمد و عمر و علي مبلغا ماليا قدره تقاسم الإ

كان نصيب أحمد 
𝟐

𝟓
من المبلغ و نصيب عمر ثلث المبلغ بينما أخد  

 ما تبقى من المبلغ. أحسب نصيب كل واحد منهم. ليع

  : اي  شرلتمرين الحا
 .أوجد المجهول  في كل حالة مع شرح طريقة الحساب  

   ⊡ +𝟐𝟏 = 𝟒𝟎    ،  𝟑𝟓 − ⊡= 𝟏𝟓  ،    ⊡× 𝟔 = 𝟕𝟐                           

 

 التمرين الأول:

أكمل ما يلي:  .1
84 84 12

91 91
    ،... 11

6
          ،

8 8

9 9 54
   

ف المستقيم المدرج الكسور التي تشير إليها اكتب على النص .2
 الاسهم 

،  ،   أكتب على نصف المستقيم المدرج الكسور التالية :   . 3

 . أثلاث، عشرة  
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  )منقول( التمرين الثاني :

 
 

 

 

 

 

 )منقول( : لثالتمرين الثا

 

 

 )منقول( : رابعالتمرين ال

 

 

 
 )منقول( : ام التمرين الخ

 

 )منقول( : سايسالتمرين ال 

  سلسلة تمارين     

 و الأعداي النسبية الكتابات الكسرية      
 الماية: بوطبيبة أأس تاذ

 اولى متوسط: المس توى
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  : شر تاسعلتمرين ال ا
I. : ضع كل عدد نسبي في خانته المناسبة في الجدول 

;  2020 ;  1442- 

 

 

 
II. 1 :علم على مستقيم مدرج النقطتين / 

 ؟ و  / ماهي المسافة بين النقطتين2
.   منتصف القطعة النقطة  /  عين على المستقيم المدرج3

 وماهي فاصلتها ؟
 .  Fالتي فاصلتها هي معاكس فاصلة النقطة  / عين النقطة 4

في الإتجاه السالب  هي  التي مسافتها إلى  / عين النقطة 5
 وماهي فاصلتها؟

  : العرونلتمرين ا
  وحدة الطول( 1أرسم معلم متعامد ومتجانسcm) 

  A(+2 , -3)    : حيث Aعلم النقطة  (1 
بالنسبة الى محور    Aنظيرة النقطة   B  عين النقطة  (2  

الى محور    بالنسبة   Aنظيرة النقطة    Dالفواصل والنقطة 
 التراتيب.

 بحيث يكون الرباعي مستطيل   Cعين النقطة  (3

 . أرسم قطرا هذا المستطيل وعين إحداثيا نقطة تقاطع قطريه (4  

  : الحاي  و العرونلتمرين ا

 .؟  3cmوعرضه   cm2 21 مساحتهماهو طول مستطيل (1

  DA 45ثمن كتاب الرياضيات هو أربع أضعاف كراس ثمنه (2

أكتب المعادلة التي تسمح بحساب ثمن كتاب الرياضيات ثم  -
 أحسبه ؟ .

وتحصل أخوها أحمد على  17.5تحصلت أمينة على معدل (3
 . 5أقل منها بـ معدل 

 أكتب المعادلة التي تسمح بحساب معدل أحمد . - أ
 حل هذه المعادلة . - ج

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  : ثاني شرلتمرين ال ا
 1cmو وحدته  Oعلى مستقيم مدرج مبدؤه 

)علم النقط  (1 4)A  ،( 5)B   ،( 1)C  

 Aنظيرة  Eالنقطة  و Bنظيرة  Dعين النقطة  (2

 محور الفواصل.بالنسبة إلى 

 Eو  Dما هي فاصلتي  (3

  CDو  ABالمسافتين  عين (4

  : شر لثثالتمرين ال ا
 1cmو وحدته  Oعلى مستقيم مدرج مبدؤه 

)علم النقط  (1 3)A  ،( 5)B   ،( 2.5)C  ،( 8)D  

 ، ماذا تستنتج؟CDو  ACالمسافتين  عين (2

  : شر رابعلتمرين الا
 على ورقة مليمتريه أرسم معلما متعامدا و متجانسا حيث: 

1OI cm 

)علم النقط:  (‌أ 3; 7)A   ،(0; 5)B  ،( 7; 2)C   

 محور التراتيببالنسبة إلى  Aنظيرة  A'عين النقطة  (‌ب
 محور الفواصلبالنسبة إلى  Cنظيرة  C'و النقطة  

 C'و  A'ج( ما هما احداثيتا النقطتين 

  : شر ام لتمرين الخا

 . Oأرسم معلما للمستوي مبدؤه  (1

 ، A(3 ;2)  ،B(-3 ;2)  ، C(-3 ;-2)علم النقط  :   (2
D(3;-2) ،E(0 ;1)    ،C(-2 ; 0)     . 

 .  ABCDماذا يمثل الشكل  (3

 بالنسبة إلى محور التراتيب .  Aهي نظيرة النقطة  ما (4

 بالنسبة إلى محور الفواصل .  Bهي نظيرة النقطة  ما (5

  : شر سايسلتمرين ال ا

‌‌A ( 3 ; 2 )‌;‌‌B ( 5 ; -2 )‌; ‌‌C ( -1 ; -2 )علم‌النقط‌‌ (1

 في‌معلم‌للمستوي‌.

‌[AB]منتصف‌‌ ‌M:‌ثم‌عين‌النقطتين‌‌ABCأرسم‌المثلث‌ (2

 [BC]منتصف‌‌Nو‌

‌Nو‌‌‌‌ Mما‌هما‌احداثيا‌كل‌من‌النقطتين‌ (3

  : شر سابعلتمرين ال ا

 
  : شر منثالتمرين ال ا

 

عدد نسبي 
 صحيح
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